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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 

PADA ACARA  HAORNAS  

 KABUPATEN BULELENG  

JUMAT, 8 SEPTEMBER 2023 

 

Yang saya hormati : 

 Ketua DPRD Kabupaten Buleleng, 

 Forum Koordinasi Pimpinan Daerah  Kabupaten 
Buleleng, 

 Sekda Kabupaten Buleleng, 

 Para Staf Ahli Bupati Buleleng, Asisten Sekda, 
Pimpinan OPD Lingkup Pemerintah Kabupaten 
Buleleng, 

 Para Camat Se- Kabupaten Buleleng, 

 Ketua beserta Jajaran Pengurus KONI Kabupaten 
Buleleng, 

 Para Koordinator KONI Kecamatan Buleleng, 

 Pengurus IGORNAS Kabupaten Buleleng, 

 Para Atlet, Pelatih, ASN dan Insan Olahraga 
Kabupaten  Buleleng, 

 Serta saudara Wartawan Media Cetak dan  
Elektronik yang saya banggakan. 
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Om Swastyastu,  
Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakaatuh, 
Salam Sejahtera Bagi Kita Semua,  
Namo Budhaya,  
Salam Kebajikan, 
 
Salam Olahraga !! 
Buleleng Bisa Juara 

 

Puja pangastuti dan angayubagia, kita panjatkan 

kehadirat Tuhan Yang Maha Esa/Ida Sang Hyang Widhi 

Wasa, karena atas berkah dan karunia-Nya kita semua 

masih diberikan kesempatan, kekuatan dan kesehatan 

untuk dapat melaksanakan “Apel Serangkaian Hari 

Olahraga Nasional Yang Ke – 40 Tahun 2023”.  

Pada kesempatan yang baik ini,  saya atas nama 

Pemerintah Kabupaten Buleleng mengucapkan Selamat 

Hari Olahraga Nasional (Haornas) Ke - 40 Tahun 2023 

semoga Tuhan Yang Maha Esa selalu memberikan 

kekuatan dan kesehatan  kepada kita semua untuk 

bersama-sama membangun Buleleng. 
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Hadirin yang saya hormati, 

Bangkitnya ekonomi dan produktifitas masyarakat 

melalui olahraga setelah melewati pembatasan aktifitas 

fisik selama 2 (dua) tahun masa Pandemi Covid-19, 

menjadi momentum peringatan Haornas Ke - 40 tahun 

2023 yang dilaksanakan berdasarkan Keputusan 

Presiden Nomor 67 tahun 1985 tentang Hari Olahraga 

Nasional. 

Kolaborasi dan komitmen yang kuat antara 

Pemerintah Pusat, Pemerintah Daerah, Swasta dan 

Stakeholder Olahraga untuk bersama-sama dalam 

mencetak juara di bidang olahraga dalam prosesnya 

sangatlah panjang. Diawali melalui pembudayaan 

olahraga, pembinaan sejak usia dini, kompetisi secara 

berjenjang dan sistematis serta didukung dengan 

penerapan sport science. 

Lahirnya Undang-Undang Nomor 11 tahun 2022 

Tentang Keolahragaan dan terbitnya Peraturan 

Presiden Nomor 86 Tahun 2021 Tentang Design Besar 
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Olahraga Nasional (DBON), diharapkan mampu 

memberikan konstribusi pencapaian tujuan 

pembangunan olahraga dalam dimensi yang lebih luas 

yakni untuk mewujudkan Indonesia Bugar Berkarakter 

Tangguh dan Berprestasi Dunia, bahkan olahraga harus 

mampu berperan dalam pemberdayaan ekonomi. Oleh 

sebab itulah maka Tema Peringatan Haornas Ke- 40 

Tahun 2023 ini adalah “Gelanggang Semangat 

Pemenang”. 

Gelanggang Semangat Pemenang mencerminkan 

semangat kompetitif dan tekad kuat dalam meraih 

kemenangan. Bagi para pemenang sejati, gelanggang 

bukan hanya tempat pertandingan fisik, tetapi juga 

tempat tumbuhnya nilai-nilai sportivitas, ketekunan, dan 

kedisiplinan. 

Semoga peringatan ini menjadi momentum 

pentingnya olahraga sebagai gaya hidup Masyarakat 

Buleleng dalam rangka mencapai prestasi regional, 

nasional maupun internasional. Serta menjadi ajang 
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pemberian penghargaan kepada pelaku olahraga, 

pelatih dan tenaga keolahragaan lainnya yang telah 

mengharumkan nama Buleleng. 

 

Hadirin yang saya banggakan, 

Untuk optimalisasi pemassalan dan pembudayaan 

olahraga, sesuai dengan Amanat Undang-Undang 

Nomor 11 tahun 2022 tentang Keolahragaan, mari kita 

sama-sama laksanakan gerakan olahraga secara masif 

dan meluas di semua lapisan masyarakat sehingga 

olahraga dijadikan sebagai kebutuhan hidup dan gaya 

hidup. 

Program Desain Besar Olahraga Nasional (DBON) 

hendaknya dapat dijadikan sebagai barometer untuk 

memajukan olahraga di tingkat daerah maupun tingkat 

nasional. Untuk itu saya berharap agar seluruh 

masyarakat secara bersama-sama memajukan 

olahraga  di Kabupaten Buleleng, baik untuk olahraga 

prestasi, olahraga pendidikan, maupun olahraga 
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rekreasi termasuk juga peran serta rekan-rekan 

wartawan untuk turut aktif mempromosikan olahraga  

Kabupaten Buleleng. 

Kepada para peraih penghargaan olahraga, saya 

berharap agar dapat mencetak para penerusnya 

sehingga prestasi  olahraga semakin kokoh. 

Jayalah Olahraga Buleleng 

Kami mengapresiasi raihan prestasi yang mampu 

ditunjukkan oleh KONI Kabupaten Buleleng hingga 

akhirnya mengantarkan Atlet Buleleng meraih juara 

dunia pada cabang olahraga panjat tebing. 

Kedepan saya berharap akan lahir Desak Rita  

yang lain. Sehingga Masyarakat Buleleng akan semakin 

bangga  menjadi Orang Buleleng.  

Sebagai apresiasi saya akan merealisasikan  

anggaran KONI dan menambahkan anggaran sebesar 

satu miliar rupiah. Demikian halnya untuk anggaran 

tahun 2024 dan tahun 2025 akan menjadi prioritas 

kedepan.  
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Untuk permohonan lahan di Lingkungan 

Lumbanan, Kelurahan Sukasada saat ini sedang 

berproses. Sedangkan untuk perbaikan Lapangan 

Padat Karya, di Sukasada akan kita upayakan tahun ini. 

Akhirnya dengan memanjatkan rasa puji syukur 

kepada Tuhan Yang Maha Esa, pada hari ini,  Jumat, 

tanggal 8 September 2023, saya sampaikan  

“Dirgahayu Hari Olahraga Nasional yang Ke - 40 Tahun 

2023” semoga seluruh elemen masyarakat sehat, bugar 

dan berprestasi. 

Buleleng .......Bisa Juara. 

Demikian Sambutan Singkat Saya,  

Sekian Dan Terima Kasih. 

 

Om, Shanti, Shanti, Shanti, Om. 
Wassalamualaikum Warahmatullahi Wabarokatuh. 
Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 
Salom, 
Namo Budhaya, 
Salam Kebajikan. 
Salam Olahraga !! 
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Singaraja, 8 September 2023. 

Pj. Bupati Buleleng, 

 

 

Ir. Ketut  Lihadnyana.M.MA. 

 

 


